

Biblioteca Nacional
Cópia número 1000
Año 1931

LA NACION

Somos los principios del Partido Nacional, inspirados en la política análoga del eminentísimo ciudadano

Doctor DON LUIS ALBERTO DE HERRERA.

Año I Núm. 4

PERIODICO SEMANAL - MONTEVIDEO - VIERNES 15 DE MAYO DE 1931
PARA TODA LA REPUBLICA

Redacción y Administración
Y N. 1361

DEL MOMENTO

ESTA ES UNA HORA DE DEFINICIONES POLITICAS VARIÓS Y CLARAS

Concluimos al electorado nacionista a recogerse un segundo en el escenario de su propia conciencia y a contemplar el panorama político que tiene por delante, para definir sin vacilaciones, en favor de una u otra tendencia: con Luis Alberto de Herrera o contra Luis Alberto de Herrera.

No hay ni pueden haber términos medios. Acabando la autoridad indiscutida del jefe civil "cuyo nombre agitamos como bandera", no sabemos ni nos detenemos a pensar si desatamos la imposición de los que a última hora se encaraman en las posiciones directivas, saltando con el trampolín del éxito fácil, a espaldas de una valedera y exacta decisión mayoritaria.

Una vez más aclararemos los sencillos conceptos que dan fundamento a nuestras campañas: en el triunfo del herrerismo, ya implicita la derrota de los personalismos excluyentes y análogos, el tiempo que se abre paso y se impone la tendencia popular.

El herrerismo significa una recta y brava reafirmación del credo partidario, y la victoria de la buena causa que tradicionalmente viene encontrando sostén en el seno de nuestra misma agrupación. Hay que asistir un golpe de muerte, a los personalismos, a la labor desquiciadora de ciertas doctrinas en las que se acumula el auge de las camarillas y la preeminencia intolerable de las inclinaciones a la oligarquía dentro del partido.

En vista de ese peligro que es preciso conjurar a breve plazo, y en consideración a las esperanzas y los anhelos nacionistas que no pueden verse frustrados, coaminamos al electorado a definirse en un sentido u otro, sin paños tibios, sin términos medios, si fluctuaciones de ninguna clase.

El herrerismo constituye mayoría dentro del nacionalismo. Hay que definirse, conciudadanos, o en favor o en contra de esa mayoría aplastadora.

Hermenegildo Melo

Debemos de ocuparnos de este individuo singular perteneciente a la barahola de la gre, batista que en Canciones, tiene como cadáver del carro de sus ideas al simpático y encantador morochito de Tomás Berreta. El hoy, diputado nacionista don Tomás y para Melo, no existe nada más noble y agraciado que don Tomás. Relata una dñeja leyenda que un buen día don Tomás, llegó a los pesebres del tambo que se murmuraba gobernaba Melo y éste ofreció lo mejor de su estable. De ahí sin duda la ascendencia moral de este coco de políticos que diestros monos en el coto del árbol del acomodo, cada cual vive encantado de su rama. Decimos cargos. Aplaudimos más no fustigamos la gratitud. Lo que deseamos significar que Hermenegildo Melo, en el parlamento, es punto muerto ya que carece de toda iniciativa propia, destacándose de sus congéneres. Persona semiálfaba. ¿Qué se puede esperar de las esferas de su acción?

Inteligencia recta, una a su natural. Sigue en consecuencia: el lector de los "ases" de la política batista canaria que con este párrafo mino, ya te debe de sobrar en la jaula de sus diversiones!

PERIODICO SEMANAL - MONTEVIDEO - VIERNES 15 DE MAYO DE 1931
PARA TODA LA REPUBLICA

LIDERS HERRERISTAS



El Dr. Roberto Berro

Quizá uno de los defectos mayormente encontrados a los hombres públicos, sea la política proselitista realizada para si y para su encumbramiento.

Señalar la ausencia de esa inclinación exclusivista, en un hombre que ha actuado intensa y largamente en la vida política nacional, implica reconocer en él una virtud inestimable, que garantiza en la ejecución de las funciones oficiales, una alta acción impersonal: sueño dorado, pero ¡ay! canamente perseguido en la inmensa mayoría de los países de las jóvenes democracias de América.

Inteligencia recta, una a su natural. Sigue en consecuencia: el lector de los "ases" de la política batista canaria que con este párrafo mino, ya te debe de sobrar en la jaula de sus diversiones!

En pocos hombres del Partido po-

demos reconocer tal virtud; y en más pocos aún, como en el doctor Roberto Berro, personalidad sobresaliente en la política y en la ciencia, orador, tribuno, parlamentarista; trabajador infatigable en todas las capacidades de comprensión y asimilación, una vivacidad de carácter inmutable, la ingenua sinceridad infantil de su espíritu recto y elevado incapaz de dobles, de deslealtad o inconsecuencia.

Figura prominente del Partido, representante nacional, miembro del Directorio del mismo en múltiples períodos y Presidente, en una Presidencia digna de franco elogio, cuando cesan sus mandatos se re-

integra sencillamente a su consultorio médico, retirado de la vida política, aunque siguiendo de cerca sus alternativas, a la que no vuelve hasta que sus propios coreligionarios le reclaman.

Valor positivo, su mérito se afianza con el tiempo, cuando la acumulación de su ininterrompida labor silenciosa da testimonio de su esfuerzo ejemplar por el bien general, agregando así a su caballerescas idiosincrasia, la más simpática y admirable de sus características: su modestia, que le hace trabajar sin ruindades exteriorizaciones.

Es el tipo perfecto del hombre pri-

blico que se hace por propia iniciativa, en el difícil esfuerzo sostenido de su acción personal independiente durante todos los años; tipo significativo de un valor intrínseco, en contraposición con ciertos caudillos que triunfan en un momento confuso de las pasiones populares, que agitan con su palabrerío efectista pero vano, y soliviantan en su pro con abrazos cortesanos, al pueblo, significativos, no de un sentimiento naturalmente democrático, sino de un cálculo, por lo mismo ficticio, de su demagogia.

Berro es la personalidad serena, sensata, lógica, que coolca a la razón por sobre sus pasiones, y hace

del ideal democrático, no el señuelo con que se enardece a mi pueblo y se le ofusca con dudosos fines, sino la bandera purísima, que tanto pue de tenderse sobre la cuna de un niño para tutelar su vida, como sobre la vida de un pueblo para dignificar su porvenir.

Lo repetimos: Berro es un valor, un gran valor. Y el herrerismo lo debe tener en cuenta.



GUÍA PROFESIONAL

Br. JUAN B. MORELLI
Canelones 962Dr. EDUARDO GIURIA
Consultas de 15 a 16
Treinta y Tres 1546Dr. ROBERTO PEREYRA
Consultas de 8 a 9
Soriano 944Dr. C. M. GIURIA
Consultas de 1 a 2
Riondeau 1462Dr. JUAN BIANCHI
Consultas de 2 a 3
Defensa 1969r. JOAQUIN PONCE DE LEON
Consultas de 1 a 2 y 30
Adu. 18 de Julio 1855Dr. ERGASTO CORDERO
Consultas de 2 a 3
Adu. Agraciada 3380Dr. ALFREDO BERRIO
Consultas de 2 a 3
Capurro 967Dr. FELIX NOGUEIRA
Consultas de 2 a 4
San Martín 2475Dr. M. SEUANEZ Y OLIVERA
Consultas de 1 a 6
Rivera 2309Dr. ENRIQUE D. ANAYA
Consultas, lunes, miércoles y
viernes de 2 a 6 y 30
Cerrito 315Br. HECTOR BARBOT
Consultas de 4 a 9 y 30
Río Branco 1379Dr. LUIS A. BARRIERE
Consultas de 3 a 5
Maldonado 1229Dr. MARIO L. LUGARO
Consultas Martes y Viernes
Rondeau 1467Dr. HECTOR DEL CAMPO
Consultas de 3 a 5
Paraguay 1433Dr. GERMAN DE SALTERAIN
Consultas 1 a 2 y 30
Colonia 1166r. JULIO RODRIGUEZ RAMOS
Consultas de 16 a 17
Andes 1338Dr. GLORIA ALONSO
Consultas de 5 a 7
Julio Herrera y Obes 1559Dr. CARLOS SAYAGUES LASO
Consultas de 14 a 16
Maldonado 1325Dr. WALTER MARTINEZ
Consultas, martes, jueves y
sábado de 14 a 15
Río Branco 1327Dr. JOSE M. PENCO
Consultas de 13 y 30 a 15
Boulevard España 2530Dr. JOSE RODRIGUEZ ANIDO
Uruguay 1586Dr. MARIA PLACE
Consultas de 13 a 15
Julio Herrera y Obes 1176Dr. HECTOR BAZZANO
Consultas de 13 y 30 a 15 y 30
Canelones 1653Dr. CARLOS BUTLER
San José 844Dr. T. AGUERRE
Canelones 930RICARDO F. RIBERO
Abogado y Escritor
25 de Mayo, 539
Teléfono 718, CentralFRANCISCO DEL CAMPO (hijo)
Abogado
Abogado - Escritor
Escriptor: Buenos Aires, 591MARTIN R. ETCHEGOYEN
Abogado
Misiones, 1459AGUSTIN D. CANESSA
Abogado
Estudio: Bartolomé Mitre, 1478PEDRO TURENA
AbogadoABOLFO FOLLE JOANICO
HECTOR COUSISO
JOSE PASTOR SALVANACH
Abogado

Estudio: Rincón, 523

DR. JORGE A. PEREYRA
Consultas, miércoles y viernes
Buenos Aires 512DR. AMERICO FOSSATTI
Cuareim 1453DR. JUAN CUNHA
Consultas de 13 a 15
Julio Herrera y Obes 1392HECTOR CASARAVILLA
Escríbano
Estudio: Misiones, 1385. — Teléfono
2379, CentralHOMERO MARTINEZ ALBIN.
Abogado

Convención, 1526

Estudio: Rondeau, 1751

JOSE LUIS DURAN RUBIO
Abogado

Teléf. Uruguay, 1402, Central

Estudio: Misiones, 1379

ASDRUBAL DELGADO
Abogado

Rincón, 1330

DANIEL GARCIA CAPURRO
Abogado

Sarandí, 319

SEBASTIAN RAMON ALONSO
Abogado

Colonia, 1032. Montevideo

Teléf. Uruguay, 824, Central

Dr. Justo M. Alonso
Médico

Mercedes 1227

Alfredo J. Solares
Abogado

Rincón 523

Antonio M. Cotelio
Dentista

Pedro 1.743

Rodolfo Muñoz Oribe
Agrimensor

25 de Mayo 565

Dr. Carlos Jiménez de Aréchaga
Médico Cirujano

Grecia 332

Amespil y Cuadra
Vendedores de ganado en Tablada

Agraciada 3785

Dr. Juan R. Garmont
Médico

Nueva Granada 177

Dr. Roberto Berro
Médico Cirujano

Paraguay 1469

ARTURO PUIG
Abogado

Zabala 1582 Montevideo

ZOILO SALDIAS
Abogado

Juan C. Gómez 1431 Montevideo

PEDRO ALONSO
Médico

Cerro Largo 1114 Montevideo

SILVESTRE PEREZ
Médico

8 de Octubre 3689 Montevideo

CARLOS A. PEREZ
Abogado

Iguazú 1461 Montevideo

Ercilia Accardi Batignani
Contadora Perito Mercantil

Avda. Carlos M. Ramírez, 264

Nombre _____

Domicilio _____

Localidad _____

Nombre _____

Domicilio _____

Localidad _____

Centro Grito de la
Coronilla

(Tradición y Renovación)

Hoy que hacer justicia distributiva. — Partido para todos porque por el estímulo colectivo hemos librado su grandeza. Matemos al politiquero y al egoísta. Evitemos los monopolios inadmisibles en la democracia. La masa tiene la credencial cívica para operar la renovación y elentar nuevas conquistas.

En la inscripción y preparación cívica, radica la coronación de nuestra patria obra de reconstrucción nacional. Cada uno tenga conciencia firme de su supremo deber en esta hora y no mire más que el interés colectivo sin detenerse en dissidencias internas que jamás deben obstaculizar la marcha del Partido para convertir en una realidad los principios programados en largos y dolorosos lustros de lucha contra los círculos funestos rojos.

Por iniciativa privada, con fe y perseverancia, pueden hacerse obras grandiosas de reparación y justicia para todos, media infinitas aportes pecuniarios y cajas para los pobres administrados por comités honestos y responsables elegidos por los propios correligionarios directamente.

En cada departamento hay que organizar y hacer funcionar asociaciones mutualistas, cooperativas de consumo y producción y bolsas de trabajo, para recompensar a nuestras camaradas por su concurso a la causa popular. Nuestro Centro formado por los soldados voluntarios de Saraví y Lamas en la época del resurgimiento del Partido, abrirá campaña de acuerdo con su programa de trabajo sobre estas iniciativas que son el secreto de futuras conquistas colectivas para los ciudadanos pobres y laboriosos afiliados a nuestra causa, contando con el generoso y so pronunciado por el doctor He-

Taller Mecánico
de Automóviles
EN GENERAL

— DE —

E. Rodriguez & J. Sibanes

Servicio especial en DE SOTO Y CRYSLER



Calle PARAGUAY 1217

Entre Soriano y Canelones

Teléf. Uruguay 2792 - Central

Pedro Rosa Liffuni

De nuevo Ricardo Tejedor, lanza el dardo de su fuerte verbo, atacando a este conspicuo compatriota, por el hecho solamente de ser candidato y con toda justicia a la Diputación Nacional.

El señor Tejedor, en el órgano de los cortínes habla de cuestiones comunales, emitiendo pensamientos que dicen a las claras que muy poco por no decir nada entiende de la responsabilidad que asiste a los concejales.

Se ofusca el señor Tejedor que Pedro Rosa Liffuni, puede ser diputado Nacional? ¿Y el caso de Hernani Gildo Melo, que nadie hace y menos sabe —es si cobrar la mesaada? ¿No ve el caso de José María que también lo es López Ramos de Jefe de Policía? Pero amigo Tejedor! Esta usted influyendo por algún "paísero" o le ha caído "tren", para conseguirle un embajada.

Mire que para esas "cosas" si asunto se pone fea y don Pedro Rosa Liffuni, con diablo, y sin pena en la urna cívica, saldrá vitorioso.

Dos en uno

HABLA DE PERSONALISMO

"El Baluarte", de Canelones, ha ciendos el catón, de oficio efigia la belleza de su pensamiento, reñando de odios y personalismos, obviando por consiguiente su campaña de insultos con una cosa que entre los que la reciben gratis, le llaman "al Departamento". Si este simpático Tomás Gómez Pages desde su artículo "yo le plagiado" este hecho un báscin periódico. Conste finalmente: Que no le queremos hacer cartel.

EL RELOJ LO TIENE

*Parece que lo del homenaje a Pedro Ferrari Ramírez, va en serio, tan larga marcha el asunto que hasta se dice que el reloj lo tiene y que el muerto que viene.**Fdo. F. P. Fuica.*

Nacionalista

Compañero Nacionalista, al aparecer nuestra hoja periodística, no dejará usted de comprender, que ella es la primera hoja de publicidad Herrenista.

Es pues un deber de todos los Nacionalistas de suscribirse a nuestro periódico y de hacer otro tanto con sus amigos, los Herrenistas.

Envíenos el cupón adjunto a nuestra administración, N° 1361. Suscripción mensual \$ 0.30.

LA NACION

Señor Administrador de LA NACION, sirvame suscribirme como suscriptor de ese periódico.

Nombre _____

Domicilio _____

Localidad _____

Nombre _____

Domicilio _____

Localidad _____

Nombre _____

Domicilio _____

Localidad _____

Foto MOLL
Ada. Agraciada 4105
Paso Molino

FOTO MOLL

Irigoyen, la revolución, Alvear y el triunfo del Radicalismo

UNA RAPIDA OJEADA SOBRE LA SITUACION POLITICA

Una vez más ha triunfado el radicalismo en Buenos Aires, y esta vez, triplicando su mayoría de las elecciones de 1930.

Cuando los primeros momentos de la revolución, los que actuamos intensamente en el radicalismo defendiendo primero la candidatura del doctor Irigoyen a la segunda presidencia; y apoyando después su gestión en el gobierno, asistimos con amargura al lento envenenamiento del pueblo uruguayo, al que se predisponía contra el grande hombre, comentando los sucesos argentinos con la más crasa ignorancia de los mismos.

Vimos con estupor como los diarios que tejían lazo al eminente político argentino, editorializaban al día siguiente, desfigurando los sucesos, para batir palmas al nuevo gobierno, posecionado del poder mediante la violación flagrante de la Carta Fundamental de la República.

En un impulso justiciero, acudimos a la prensa, especialmente a un diario, que hoy se caracteriza por su furioso irigoyenismo, y nos encontramos impedidos de decir toda la verdad que sabíamos, porque la prensa estaba cerrada para los que defendían al gobernante caído.

Con dolor asistimos al sistemático ensañamiento de la ignorancia, empeñada en demoler a golpe de pico esa montaña que es Irigoyen; con dolor soportamos nuestra impotencia, confiando siempre desde el primer momento, en que un día se había de hacer plena luz sobre el oscuro problema político argentino.

Sabíamos que el partido que lleva 800.000 votos a las urnas, sobre 1.200.000 votos de todos los partidos, no podía morir ni ser deshecho; y que el soplo formidable de vida que el diera su abnegado Jaudillo, había de convertirse en una arrulladora pampera en la hora señalada para su resurgimiento y su reivindicación.

La caída de Irigoyen nos dio la medida de su sinceridad política, y nos documentó de muchos hombres el desengaño que los sucesos provocan en nuestro espíritu, cuando: porque nos alecciona para lo porvenir.

Confesamos sinceramente que ese desengaño nos dejó pesimistas de los hombres encargados de custodiar el inmenso legado moral e ideológico que dejaba el espíritu gigantesco del gobernante preso; todo nuestro optimismo y nuestra fe estaban puestos en el pueblo anónimo, en la conciencia y el sentimiento nacional argentino.

El triunfo formidable obtenido en los comicios de Buenos Aires, no nos admira. Teníamos todos derecho a exigirlo así; categórico, aplastante, decisivo; y tenían ellos, los

amigos y correligionarios argentinos, el deber de realizarlo.

Todos los que trabajamos por la suya y generosa causa del radicalismo irigoyenista, dándole todas nuestras energías y mucho de nuestros intereses, identificado nuestro espíritu con la necesidad patriótica del triunfo de Irigoyen; conviviendo con el pueblo argentino en las horas difíciles de su democracia, bajo la vergonzosa presidencia del histrión que hoy se aclama como nexo del Partido, todos, todos sin excepción, los que desinteresadas, noblemente, luchamos contra aquella vergüenza americana que fue el gobierno de Alvear, asistimos hoy con estupefacción rayana en el desconcierto, a su incomprendible ensimismamiento.

No nos admira la apoteósica aclamación de la prensa porteña; sabemos que es lo bastante vil para retratarle aún hoy, con difirrambos, los diez millones de pesos que le diera. Aquella prensa infame vende su dignidad al peso, detrás de sus lujosos mostradores, como se venden en nuestros almacenes al menudeo, un kilo de garabanzos, o una copa de ferrete.

No, no es eso lo que nos admira. Nos asombra la genuflexión moral de ciertos radicales dirigentes, hasta ayer apasionados, rabiosos, furibundos, irreconciliables enemigos de Alvear, de ese Alvear que hoy adoran, y al que hasta ayer, no más calificaban de descal y traidor.

El dividio al radicalismo, traidor. El entregó posiciones de gobierno a los conservadores; él inició, auspició y fomentó la desunión del Partido, dando vida, con su cínico silencio, al alvearismo del que le decían jefe; y como viera que la estúpida locura de su enorme fatuad era imposible, dió comienzo a sus conciliábulos con los conservadores y elementos contrarios al radicalismo y a Irigoyen, que era y es, su expresión más alta.

Fueron los "habitantes" de su despacho de presidente radical, cercaño, que saqueó a la administración nacional: Villafañe, que vendía el territorio argentino de Jujuy a los yankees; Cantoni, que asesinaba la oposición en San Juan; los Lencinas, que robaron 120 millones del tesoro provincial, y deshonraban su propia ignominia con sus raterías vergonzantes. Toda la hampe política se constituyó en el despacho del aristócrata, del gentleman, del caballero, del nieto de Carlos María de Alvear, llegado a su país para tomar el gobierno, sin un solo centavo.

Fueron los "habitantes" de su despacho de presidente radical, cercaño, que saqueó a la administración nacional: Villafañe, que vendía el territorio argentino de Jujuy a los yankees; Cantoni, que asesinaba la oposición en San Juan; los Lencinas, que robaron 120 millones del tesoro provincial, y deshonraban su propia ignominia con sus raterías vergonzantes. Toda la hampe política se constituyó en el despacho del aristócrata, del gentleman, del caballero, del nieto de Carlos María de Alvear, llegado a su país para tomar el gobierno, sin un solo centavo.

vo en sus bolsillos de corrompido calavera empeñado, y ausentado después de su mandato, con muchos millones de pesos de "fortun per-

patriotismo. Hé ahí al "patriota". Pero el pueblo, con el que no contaba, porque jamás se les importó un ardite de su pueblo y de su país, no habla de ser traidor sus verdaderos abandonados; y el radicalismo impuso por segunda vez en la presidencia a Hipólito Irigoyen.

Desde ese instante, en la política de Alvear la que se practica. Los

enemigos del radicalismo comienzan la política mañera, insidiosa, desleal, llena de viciuos y escondrijos; obstaculizando al gobierno, difamando al gobierno, despreguiando al gobierno.

No os admiréis. Yo también me

he preguntado en otros tiempos, cómo pueden los gusanos marcar rumbo y fijar orientaciones, y me ad-

miraba de ello.

Un día, distraído, miré al suelo. Y encontré allí la clave. Los gusanos también dejan un rastro de su paso: la baba.

Después, vi el motín. A la traición civil, sumábase la traición militar. Se tracionaba al país, a la nación, a la Constitución, a la Soberanía, es cierto, apostillándose de la fe jurada y del honor, pero, ¿qué importaba?

Era la escuela del gusano, que hacia camino.

Me objectaréis que hubo que caer muy bajo para ello, y ¿Qué queríais? Para seguir el rastro del gusano, hay que hincarse, doblar el espíñazo, refregar el hocico contra el suelo. Es cuestión de flexibilidad, simplemente.

animal.

Hoy está de regreso. Viene de París. En París vivió toda su vida. Dicen que es argentino. Yo agrego que es tan argentino como su abuelo. Y al modo de su abuelo.

La primera vez que regresó al país fué para cosechar la siembra de una amistad que no merecía. Era un don nadie, y llegaba convertido en el Excelentísimo Señor Presidente de la República Argentina. Llegó solamente para sentarse a la mesa que le tenían otros.

Esta vez, viene para recoger los frutos de su traición. Se llama a sí mismo radical. Pero llega como de costumbre, después del triunfo, y pasadas las horas de peligro. Y le recibe en el puerto, el edecán del tirano.

Sin embargo, hay quien le llama

"jefe" del radicalismo.

Jefe... Vosotros, no pronunciéis muy alto esa palabra. El vien-

te muy lejos, y lleva muy lejos los sonidos. El otro, el que está en Martín García, puede oírla, y al sentirse llamar por su nombre, levanta la cabeza.

Imagináis lo que acontecería si el Chimborazo, llamado desde lo Infinito por la naturaleza, se levantara de pronto, en toda su inmen-

dad?

Sed amables... Dejad al tiempo la solución de los sucesos. Esto pa-

sará, y pasará pronto.

Entretanto, no turbéis la felici-

dad de ese cerdo que digiere.

César A. Lassus Blanco.

ATENCION!

Antes de comprar muebles vean las ofertas que le hacen por este mes por liquidación de

LA MUEBLERIA MUNDIAL

Dormitorios modernos y elegantes con lunas biseladas completas de 8 pies \$ 70.00

Comedor completo 7 piezas por \$ 70.00

Ver para creer. VISITENOS Y CREEA

Avenida. General Flores 2484

(FRONTE A LA ESTACION)

CREDITOS. Presente este aviso al hacer sus compras y se le hará un OBSEQUIO :-

Cuota voluntaria

Entre los cientos de suscriptores nacionalistas que ya contamos en nuestro registro; contamos con un buen número de ellos con cuotas hasta de un peso.

Por eso pues: llamamos la atención de todos los Herreristas que lo deseen, pueden suscribirse con la cuota voluntaria; que también dependerá de ellos la aparición de LA NACION el próximo mes, los

A los club

Muy importante

LA NACION solicita a todos los clubs y comités, Nacionalistas que estén con el doctor Herrera; a que se nos envie a nuestra Redacción en la brevedad posible el nombre del club, comité, sección y

La 'Nacion' en campaña

DE 25 DE AGOSTO

El herrerismo está firme

En una gira periodística que realizó por 25 de Agosto y sus adyacencias, pude constatar con gran beneplácito que todo el nacionalismo responde como un solo hombre a la vieja tradición partidaria, y que hasta se puede decir que el ciento por ciento del electorado nacionalista es herrerista y que en la próxima contienda electoral irá a la lucha enarbolando la bandera anticlericalista, bandera que flameara heroica en la memorable jornada cívica del 30 de julio de 1917, fecha en que cayera hecha pedazos la oligarquía baillista.

Tuve ocasión de hablar con un destacado caudillo de esa zona el que me manifestó que el electorado deseaba cuanto antes el cese del mandato senáatural de Ramírez, el capitán de Batallón de 1904, el político de alquiler al que votaron equivocados y que hoy notan el error en que cayeron. Repudian, y anatematizan, su política que se aparta del programa de nuestra organización y que desean que termine su período para elegir candidatos que hagan política netamente blanca y que no desfruaten las esperanzas del electorado que los elige.

En 25 de Agosto conversé con los destacados correligionarios Lirio Vilamal, Justo Romero, Olímpio Palan (fijo), Amaro Peña, Elio Vilamal y Américo Velazco, los que también

están de acuerdo con las manifestaciones expresadas anteriormente, y además éstos me expresaron el desagrado con que ven que el puesto en el C. Nacional de A. que debiera pertenecer al doctor Berro sea ocupado por García Morales al que muchos votaron por ir éste en la lista conjuntamente con el doctor Herrera. Se me comunicó que en estos días quedaría constituido el comité que tendrá a su cargo los trabajos de inscripción, carta de ciudadanía, y demás asuntos electorales y dado el entusiasmo demostrado siempre por los buenos compatriotas de ese pueblo no dudamos del éxito que obtendrán en sus gestiones.

C. B. I.



ECONOMICOS

Panificación

"LA INFANTIL"

ESTEBAN BERTHOU

Av. Agraciada, 4194 (P. Molino)
Teléf. La Uruguay 34 (Paso)

MAGAZIN DE CALZADOS

"ARTIGAS"

de BASILIO FORTE

Gran surtidor de calzado para señoras, hombres y niños :- Calzado para Sport.

Agraciada N. 4040

Sucursal: Goes 2774

BODEGA AGUIRRE

de FRANCISCO AGUIRRE

Ventas por Mayor y Menor

Carlos María Ramírez N. 138

PROVISION "EL OBRERO"

de FRAGA y HUJOS

Fiambres en general :: Depósito de Cereales

Santa Lucía, 151 esq. E. Garzón

PROVISION "LA RAZON"

de IDIARTE HERMANOS

Especialidad en Cafés Torrados elaborados en la misma casa

Avenida Carlos M. Ramírez 179

Teléf. Uruguaya 202 (Paso)

GRAN PROVISION

"LA SIN RIVAL"

de MANUEL UCHA

Especialidad en Comestibles, Bebidas y Aceites

Agraciada 4198-4200 esquinas

J. Alvarez

Teléfono: Uruguaya, 201 (Paso)

ALMACEN Y DESPACHO DE BEBIDAS

de JUAN MARQUINE

Especialidad en Comestibles y Bebidas en General

Avenida Carlos M. Ramírez, 399

PROVISION "PODESTA"

de MARCOS PODESTA

Comestibles y Bebidas de primera calidad

Carlos de la Vega esq. J. Alvarez

RAMON CORE

Rematador Público

Operaciones Bancarias. Venta de Casas y Solares

Julian Alvarez, 12 Belveder

Teléf.: Uruguaya 201 (Paso)



CANTERA "LA PORTEÑA"

RODRIGUEZ CASTRO Y CIA

Ventas directas al consumidor
PEDREGULLO y GRAVILLA
PUEBLO VICTORIA

TIENDA, ACADEMIA DE CORTE Y CONFECION

de SANTOS L. CHIESA

Artículos para hombre en general

Avda. Agraciada, 4151 esq. Mariano Sagasta

TALLER FENIX

Pintura de letras, luminosos, telas, letras de oro, blanco y todo trabajo del ramo

Calle Y 1361

SOCIALES

ENLACE PROXIMO

Dentro de breves días se realizará el enlace de la señorita Inésa Tome con el joven Ramón Conde de la sociedad porteña. Dado las vinculaciones que poseen los novios en ambas ciudades no dudamos que la boda se verá muy concurrida.

NOVIAZGO

Versones circulantes por el alto mundo social nos trae la noticia del compromiso de la señorita María del Carmen Viacaba con el joven Pablo Paiva Viacaba. Los novios han sido muy felicitados.

Boda: Zarzabal - Bozzano

que apadrinada por la señora Juana Casanova de Garrido y el señor Oscar De Stefani.

En el Juzgado de lo Civil atestiguaron la ceremonia Justo Ascanio, Pablo Echeverri y Antonio A. Alvarez por parte de la novia y los señores Oscar De Stefani, Germán Garrido y Héctor Volpe por parte del contrayente.

Boda: Galan - Delgado

También está anunciada para muy en breve la boda del joven Bautista Galan, con la señorita Isolina Delgado, pareja ésta que cuenta con muchas simpatías en la localidad de Belveder.

RONDAS DEL SENTIMIENTO

En el domicilio de la desposada se realizó el 15 del corriente el enlace de la simpática señorita María C. Bozzano con el señor Ricardo Zarzabal.

Este acto dio margen a una lujosa fiesta a la cual concurrieron los parientes y amistades de ambos contrayentes.

La nueva pareja recibió numerosos regalos y felicitaciones.

Boda: Casanova - De Stefani

Ayer sábado se realizó la boda del apreciable joven Juan J. Casanova Cetelo, gerente de la sala del Real Cine, con la gentil señorita María del Carmen De Stefani Oliver.

La ceremonia religiosa se realizó en el altar de María Auxiliadora, y

CUMPLEAÑOS

Celebró su cumpleaños la joven señorita Irene Cánepa de Colomocel. Con este motivo la residencia de su señora madre María C. de Cánepa centro de una íntima y agradable reunión. Asistieron las siguientes familias: Cánepa, Ricardi de Cánepa, Araújo, Cánepa de Galvarisii, Genta Cánepa, Gómez Cánepa de Scapulio, Silvia Garela, Castellanos Durán, Arceana, etc.

— La señorita Martha Hughes Lusich, cumple años el 13 del corriente, día en que recibirá a todas sus amigas.

ENFERMOS

En el mismo estado de salud el señor Juan Mazza.

Mejor la señora Panchita Noriega de Mendy.

— Se encuentra mejor la señorita María Cristina Díaz Abella.

— Guarda en la señora Doña Matilde Regalía de Roosen. Por la salud de la distinguida dama se preocupan a diario sus numerosas relaciones.

— También se encuentra mejorada la señora María del Carmen Fresnedo Martínez de Harley Braga.

— Indispuesta la señorita Amalia

Casavale Guillen.

— Completamente restablecida, la señorita Julia de Freitas de Ponce de León.

En el mismo estado, el señor Ricardo Blanco Wilson.

Desde hace varios días se encuentra enferma, la señora Dolores Balparda de Rubio.

— El señor E. Jullien Cardozo, se halla mejorado.

VIAJEROS

A bordo del "Loretta" se embarcó el 9 del corriente, la señora Luisa E. de Narváez, acompañada de sus hijas Aurelia y Chichita, con destino a Burdeos.

La señora María M. de Montero partió para Europa el 22 del corriente.

— De Buenos Aires regresó el ingeniero José Luis Santayana.

— De la estancia de San José, el doctor Héctor Bone Maciá y su señora Enriqueta S. de García.

— Partirá para el viejo mundo el 22 del corriente, la señora Laura Wilson Castellanos.

— Regresaron de su estancia en Mercedes, donde pasaron una larga temporada, el ingeniero Salvador Sierra de los Santos, su esposa Doña Estela Sierra y su pequeña hija.

— De la vecina capital el Sr. Federico Moratorio, su señora Celia Coelho y sus hijos.

— Son esperados de regreso de su estancia el viernes próximo, el doctor Osvaldo Santayana García.

— Para la vecina orilla, la señorita Natalia Marqués y susobrina la señorita Mimi Amorós, quienes pasaron una larga temporada.

— En breve se ausentará por unos días a Chile, el señor Serafín Pérez y su señorita hija Carmen Pérez de Latorre.

SE VE EN PARÍS

Se vuelven a ver algunos sombreros de forma tricornio. Se confeccionan en fieltro y los muy pequeños bordes son recortados en forma irregular.

— Guantes, zapatos, cartera y cinturones haciendo juego.

— Las nucas sin rasurar. Por el contrario, varían las formas de cuellos. Se ven ondas o pequeños rulos.

— Voladíos a la cadera, talles cortos, con tendencia a conservarse en su sitio.

— Las medias más oscuras que en la última estación.

— Pieles absolutamente chatas para el día.

— Mucho encaje. En la ropa interior y en los trajes de gran vestir.

Joaquina Martí de Berthon

Después de sufrir las alternativas de una cruel dolencia dejó de existir la señora Joaquina Martí de Berthon, virtuosa dama que por sus condiciones morales fue en vida modelo de virtud y abnegación puestas al servicio del bien.

— Fallece la estimada señora rodeada por el afecto de sus familiares.

res y el cariño de las numerosas amistades que tuvieron oportunidad de apreciar las bellas prendas morales que adornaban a la existente.

En el sepelio efectuado el lunes en el cementerio de la Teja asistió una numerosa concurrencia acompañando también el cortejo un grupo de señoras y señoritas.



COCA BERGAMASCO

Recibimos y publicamos

EL Sr. VICTORIO RUIZ ES HERRERISTA

"Montevideo, Villa del Cerro, Mayo 11 de 1931. — Señor Jefe de la Sección Partidaria — Estimado señor: Agradeceria a usted la publicación de las presentes líneas:

Yo el abajo firmado, manifiesto por la presente, que no formo parte del Comité "Andreoli-Aguirre", formando parte del Club Saravia-Herrera, por encarnar dicha entidad partidaria el sentir de los verdaderos blancos.

de haber aparecido mi nombre en

Hago esta declaración, en: "fronte los componentes del antedicho Comité. — Victorio Ruiz."

Señorita MYTIL DELGADO



AUBURN
ESTABLISHED 1900

Informaciones

EFEMERIDES

Día 1.

1742 — Colocación solemne de la piedra fundamental de la ciudadela de Montevideo ofreciendo en la ceremonia Fray José Javier Cordobés.

1827 — El Barón de la Laguna reemplaza al Marqués de Barbacena en el mando del ejército imperial que opera contra argentinos y orientales. La Provincia Cisplatina queda gobernada por García Zúñiga, Barón de Vila Vila.

LUNACIONES

| | |
|---------------|----|
| Luna llena el | 2 |
| Menguante el | 9 |
| Luna nueva el | 18 |
| Cresiente el | 25 |

AGRICULTURA

En este mes de grandes actividades para el agricultor empieza la cosecha de papas de la segunda estación, y la recolección del maíz toma grandes proporciones. Sigue activamente la preparación de tierras destinadas a los cultivos de invierno y primavera. Se siembra cebada, alfalfa, balango, etc.

HORTICULTURA

En este mes se debe abonar y mover bien las tierras para efectuar en ellas los cultivos de estación.

Se plantan o trasplantan cebollas, ajos, coles, coliflor, alcacías, espárragos, lechugas, frutillas, oregano, tomillo, etc.

Se siembran en almácigo o de asiento: azafrán, azafrán, achicoria, berro, escarola, etc.

VITICULTURA

Termina la vendimia y se paralizan los trabajos en la viña.

El vinícola dedica toda su atención a la preparación y cuidados del vino.

SILVICULTURA

Sigue la preparación de los terrenos destinados a nuevos bosques y se siembran: rebollo, aliso, fresno, nogal, pino, tilos, etc.

Se plantan estacas de sauce y álamo. Tratándose de explotación de bosques, debe empezarse el derribo de los árboles de hoja perenne como: casuarinas, eucaliptos, araucarias, etc.; criados en macetas, se siembran colectivamente en tierra.

EMPRESA DE POMPAS FUNEBRES de VICTORIANO FIGUEREDO

Servicio permanente de autos de remise
San Quintín N.º 1 y Avda. Agraciada. — Teléfono:
Uruguay 27, Paso y La Cooperativa

ALMACEN Y DEPOSITO DE FRUTOS DEL PAIS

de JESUS RODRIGUEZ
Calle Baltasar M. Vidaurreta, 116. — Teléf.: 1062 Paso

FARMACIA NUEVA DEL PASO MOLINO

de PUGLIESE Y URROZ
Servicio nocturno permanente
Avda. Agraciada, 4104 esq. Emilio Romero. — Teléfono:
Uruguay 464, Paso y La Cooperativa



De Maldonado

CON HERRERA, CONTRA EL

COLEGIADO POR EL

PLEBISCITO

Sobre componendas y acomodadas

La Agencia Nacional Herrerista con sede en Montevideo, resolvió en una de sus sesiones que todos los nacionalistas que responden a la tendencia Herrerista deberán votar en las próximas elecciones de Noviembre, en listas que lleven el siguiente subtítulo: "Con Herrera Contra el Colegiado por el Plebiscito". Por otra parte, todos los candidatos que ocupan puestos de responsabilidad en dichas listas deben hacer fe de Herrerismo franco y puro.

Como dijimos, días pasados entre algunos grupos de ciudadanos que se llaman Herreristas, se hacían trabajos en un acuerdo con los reconocidos como "avestruces" para ir con una lista única.

De perfecto acuerdo oportuno, los emponchados se desponcharán y los conoceremos mejor. Pero tengamos entendido que el sublema de Herrerismo será permitido solamente a los netamente Herreristas.

De Florida

FORMULA

ROSPIDE - FERNANDEZ

A siete meses de las elecciones ya se nota en el Departamento de Florida entusiasmo inusitado y gran despliegue de propaganda, en pro de los candidatos que han de intervenir en la próxima lucha comunal. Esto demuestra, acabadamente, la gran popularidad de los componentes de la fórmula del epígrafe y de las múltiples simpatías de que gozan en todo el departamento, pues durante sus años de gobierno se han hecho acreedores al prestigio que justificeramente poseen y que a su dijero se irá a no dudarlo se irá a decir.

Alcanzará que en todo el departamento se intensifique la labor para la formación de comités y sub-comités que prestigiarán esas candidaturas.

De Artigas

CANDIDATURAS POLITICAS

Nos comunica nuestro correspondiente para declarar como candidatura herrerista la del doctor Manuel G. Teran, enemigo declarado del doctor Herrerista. Como sabemos que no sólo cartas, sino emisarios han llegado ante la presencia del doctor Herrerista, para que éste declarara que la candidatura del doctor Teran era herrerista, lo ponemos en conocimiento que el herrerista de Artigas amenaza con la abstención si se negara a producir lo que decimos. A su vez lo ponemos en conocimiento que el herrerismo artiguense desea ardiente-

mente que su candidato a diputado nacional sea uno de los doctores Alberto Berro, Arturo Puig, el Ingeniero Otamendi, o Horacio Berdou que son los hombres de grandes caudales políticos dentro del departamento y que con cualquiera de ellos se irá al triunfo.

De Rocha

EL HERRERISMO EN ROCHA

El Comité Herrerista de Rocha y valiosos núcleos de adherentes proclamaron candidato oficial a la diputación nacional al señor Alfredo S. Vigliola. Se realiza con esta proclamación obra de justicia y llamada a labor fecunda y útil por la capacidad laboriosa e inteligencia del proclamado.

De Canelones

PEDIDO OBLIGA

El decano caneloneño, en el orden periodístico, usando menos frenos para la marcha de su antiguo Ford, hace el papel de la niña bonita que cree que todos la pretenden.

Los artículos de LA NACION no sufren desmedro en su alocamiento, sin el "visto bueno" del decano ya que sería la "opinión" de un "falso", según el papel impreso en el cual la Virgen Jefatural, volcará el acierto a quien hoy se levanta arriado en defensa del chico.

NO REALIZARA POLITICA

El ex mandadero de Tomás Berreta, que lo es Juan A. Quilic, promete no hacer política, desde su

lugar de Oficial Primero de la fábrica de Canelones.

¿Qué rico tipo! ¿Quién sigue a ese juvenzuelo? Sólo el favoritismo y la política del caudillismo encierra a un novicio, mientras empleados policiales meritorios no gozan del merecido ascenso? ¡Promete no hacer política y hasta por

que se hiciere todo los esfuerzos máximos para aumentar el número de inscripciones.

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

—

</

Citaciones y Reuniones Herreristas

12. Sección

CLUB RAFAEL A. PONS

Por las tradiciones del Gral. Oribe

En los campos de Carpintería se fundó nuestro glorioso partido: cujo partido fundado por el más grande de los capitanes que encierra el precursor de nuestra nacionalidad Gral. José Gervasio Artigas. Este después de haber sido el libertador de toda Sud América al llevaron al Paraguay, pero nosotros hombres concientes, reconociéndole las glorias tradiciones de Artigas, Lavalleja, Oribe herederos en Paysandú no haciendo y lo dijo no degeneró a los que me honran como en Paysandú: Leandro Gómez, Lucas Piriz Asunzión y por qué no decirlo y nunca olvidado el gran hombre que nos sirve de bandera.

Por eso nosotros que somos conscientes de nuestras tradiciones decimos, que con Herrera el soldado del 97, el chiquillo que siendo estudiante, con permiso de su señor padre, J. J. de Herrera, siendo uno de los más grandes del comité revolucionario, donde estaba Martín Aguirre, Aurchano R. Larreta, Juan José Segundo y demás secuaces de idílico Borda.

Por eso los afiliados al Club Rafael A. Pons declaran otra vez ante el Comité Herrerista que seremos y somos todos oribistas.

Por el Partido, Por la Patria, Por Herrera y nuestro ideales, júbalo el colegiado!

V. F. Carabal

15 Sección

COMITÉS HERRERISTAS DE LA

15. SECCIÓN

Entre un grupo de nacionalistas herreristas de la 1.ª sección, se ha formado un comité que iniciará sus actividades con una gran conferencia Artigas, que se hacen travesías días en la Plaza Córdoba, situada en la calle Cerro Largo, Inca y República, a efecto han sido invitados el jefe Civil del Partido, doctor Luis A. de Herrera, el ingeniero Otamendi, don Bernardo Rosas, el diputado Juan Pedro Suárez y otros, habiendo prometido asistir al citado acto.

A los efectos de ultimar los preparativos para esta conferencia, se cita a los señores Luis Tamón, Juan Sánchez, Pedro Bazaña, Ambrosio Cáceres, Fernando Vida, Manuel Varela, a la reunión que se realizará hoy en la calle República N.º 1772.

JUVENTUD NACIONALISTA
Por los ideales herreristas. — Club

Don Juan Laborde

Quedó constituida por el período de 1931 al 32, la Comisión Directiva y demás autoridades que han de regir los destinos del club.

Los elementos que componen la comisión son verdaderas exponentes del herrerismo de la 1.ª. Las autoridades de este centro fueron nombradas por unanimidad.

Presidente, D. Arturo Artecon; secretario, José M. Amado y Juan C. Castro; vocales: José Cham, Ernesto D'Amico, Antonio Domangé, Santana Pérez, Feo Ando, y como suplentes los señores: Juan L. Laborde, A. Bianchi, Miguel Durán, Ramón Padúa y Alfonso Coude. Fue nombrado tesorero por el nuevo periodo el señor Julio P. Laborde.

Por motion del señor Arturo Artecon son nombrados 1.º y 2.º vice, los señores V. Díaz y M. Inza, los que son llamados por la asamblea.

Por motion del presidente, son nombrados para integrar la comisión de honor, los señores doctor Luis A. de Herrera, el ingeniero Otamendi y la señorita María Abelenda.

Después de nombrar los delegados ante el Comité Saravia Herrera, hizo uso de la palabra el presidente, el que invita a trabajar por la inscripción, por el partido y por la marcha del Herrerismo.

19. Sección

Club "Diego Lamas"

El Club "Diego Lamas" exhala a los correligionarios hábiles a inscribirse en el Registro Cívico, a fin de cumplir así un mandato legal y un ineludible deber patriótico. Recuerda asimismo a los compañeros inscriptos que hayan cambiado de domicilio que deben concurrir ante la Mesa inscriptora respectiva a hacer la anotación pertinente; de lo contrario, corre el riesgo de ser sancionados por los adversarios.

Por informes electorales se obtención de los recados necesarios, concurre compatriota, al local del Club Calle Democracia esq. Gutiérrez, que encontrará abierto todas las noches de 8 y 30 a 10 y 30 p. m. — El Secretario.

2a. Sección

2. SECCIÓN ELECTORAL 1^o

Dentro de breves días se realizará una gran reunión partidaria del Herrerismo de esta sección para constituir un Comité de Propaganda inscripcional a favor de la candidatura del líder herrerista montevideano ingeniero Otamendi.

Se cuenta ya para constituir dicho comité con la palabra comprometida de prestigiosos nacionalistas de la sección.

Nacionalistas de la 2.º ojo con los emponchados! Con Herrera o contra Herrera. Tened en cuenta que es incierto que hay neutrales; precisamente esos que se dicen neutrales son los emponchados encarnados acérrimos de Herrera.

Electoral 1^o

Dentro de breves días se realizará una gran reunión partidaria del Herrerismo de esta sección para constituir un Comité de propaganda inscripcional y a favor de la candidatura del líder herrerista montevideano ingeniero Otamendi.

Se cuenta ya para constituir dicho comité con la palabra comprometida de prestigiosos correligionarios de la sección como lo son: Francisco Rial, Cleto Miguez, José Battaglia, José Sablich, Joaquín Col, Vicentín Flangini, Isidro Echegoyen, Alberto Traverso, Antonio Arévalo (hijo), Zenón V. Maquera, Amílal Vicente, José M. Bisay, Rogelio Ricón, Francisco Miguez, Pedro Villaverde, Silvestre Pérez, Vicente Vila, Arturo Suárez, Alberto Battaglia, José López, Silvestre Pérez (hijo), Domingo Buglioli, Manuel R. Corralde, Maximino Rodríguez, Arturo Rusi, Víctor Barros, Ramón González, Manuel C. De la Paz, Lorenzo Adobatti, Juan Drago, Francisco Gesuefe (hijo), Juan Pérez, Cándido Aceña, Ricardo López, Fernando Boploza, Maximino Vázquez, Juan Cabréz, Pedro Montemurro, Héctor P. Melián, José Vasallo, Bernardo Pena, Emilio Sparto, Ramón M. Alba, Luis Casal, Carlos Fachinotti, Antonio Guarino, Enrique Campaña y don Pedro Rodríguez y muchos otros que se han comprometido a concurrir a dicha reunión para secundar la obra de este comité.

Nacionalista de la 2.º ojo con los emponchados! Con Herrera o contra Herrera: tener en cuenta que es incierto que hay neutrales. Precisamente esos que se dicen neutrales son los emponchados encarnados acérrimos de Herrera.

En breve se indicará el local donde se realizará tan importante reunión con Herrera y contra el Colegio.

Viva el Partido Nacional!

13. Sección

VILLA DEL CERRO

Nuevo baluarte Herrerista
En la calle Bélgica 194, esquina Polonia, de la Villa del Cerro, se efectuó días pasados una importante reunión de nacionalistas con el fin de dejar constituido un nuevo centro partidario.

Al club se le denominó Saravia-Herrera: honrándolo así la memoria del inigualado caudillo del Cordobés, y como homenaje al doctor Luis Alberto de Herrera.

Se resolvió iniciar las tareas activando todo lo relacionado con la inscripción y prescindiendo en absoluto de candidaturas, hasta que haya finalizado el periodo inscripcional.

La Comisión Directiva quedó integrada en la siguiente forma:

Presidente, Hugo Rodríguez; primer vice, Pio Andes; segundo vice, Clemente Piñeyra; secretario, Cipriano E. Cartell; pro, Benito Cartell; tesorero, Isidro Silvera; protesero, Camilo Samaniego; vocales: Fernando Domínguez.

Juan Lacasagne, Alcides Pereyra, Fernando Domínguez, Román Leccano, Eliseo Carela, Juan P. Cagone, Juan M. Lasagna, Víctor Ruiz.

Suplentes: Gilberto Alvarado, Pablo Leites, Israel Espinola, Carlos Castro, José P. Martínez, Ramón R. Méndez, Ramón Vardas Deus, José M. Hirandé, José Fontan, Evaristo Piñeyra, Juan Manuel Piñeyra.

Se resolvió invitar por nota al Comité Ejecutivo Nacional Herrerista y a la Comisión de Asuntos Electorales Herreristas.

Nacionalistas: A. inscribirse! —

Luis M. Parguet, Presidente; Amaro Sabasagany, Secretario.

8a. Sección

Club Aparicio Saravia

Celebró una importante sesión la Comisión Directiva y asociados de este club para resolver definitivamente sobre la conferencia a realizar el 16, cuyos trabajos estaban pendientes de resolver.

Después de breve debate se resolvió realizar dicha conferencia cuando estaba anunciado, el 16 del corriente a las 9 y 30 de la noche en nuestro local, Sierra 2000, invitándose personalmente al Jefe Civil del Partido, Dr. Luis Alberto de Herrera, quien prometió concurrir.

Hicieron uso de la palabra en ese acto el doctor Luis A. de Herrera, Luis M. Parguet y Ramón Viñas (hijo).

Se resolvió invitar por nota al Comité Ejecutivo Nacional Herrerista y a la Comisión de Asuntos Electorales Herreristas.

Nacionalistas: A. inscribirse! — Luis M. Parguet, Presidente; Amaro Sabasagany, Secretario.

CLUB DOCTOR LUIS A. DE HERRERA
(8.ª sección)

(General Flores y Labres)

Celebró una importante sesión la Comisión Directiva y asociados de este club para resolver la orientación que para las próximas elecciones tomaría esta entidad partidaria.

Después de un ligero cambio de ideas se resolvió, por unanimidad, prestar la candidatura del ingeniero José A. Otamendi (hijo) y nombrar los delegados que formarán parte del Comité Saravia-Herrera. Otamendi.

De acuerdo con esta resolución se invita a los soldados que superaron, con altivez y sin vacilaciones, defender los ideales de nuestro glorioso partido en las erupciones revolucionarias, nació a la acción civila allí por el año 1910.

Instalado el Club Coronel Antonio Saavedra, en el local de la calle Piedra alta N.º 1676, los asistentes, al acto procedieron en seguida a la designación de sus autoridades, quedando estas así constituidas: presidente, Leocadio José Caldeiro; primer vice presidente, L. Antonio Saavedra; 2.º vice: Roque Vera; secretario: Juan Girombelli; pro secretario: Juan J. Levratto; tesorero: Manuel Castro; pro tesorero: Pablo N. Quiñon; vocales: los señores doctor José Rodríguez Amido, Serafín Mifiana, Francisco Roa, J. Manuel Fernández, Antonio Payne, Dionisio Oliveira, Díaz, José Muñiz, Luis Leccero, Pedro Grimaldi, Roberto A. Carballo, Roberto López, José Segal, Cirilo Vera, José Peláez, José E. Santos y P. Bentancour.

7. Sección

Club Coronel Antonio Saavedra

Cuenta desde ayer el herrerismo de su séptima con un baluarte más: el Club Coronel Antonio Saavedra, que resurge a las actividades políticas pleno de entusiasmo y optimismo, para mantener bien altos y muy puros los principios democráticos que inspiraron siempre, invariablemente, la brillante ejecutoria del indiscutible, verdadero y único jefe civil del Partido Nacional, doctor Luis Alberto de Herrera.

Y hemos dicho que resurge a la vida política, porque, este club que lleva el nombre de uno de los va-

TALLERES GRAFICOS

Editorial Moderna

Está en condiciones de efectuar to-

todo trabajo de imprenta como

ser: Revistas, Periódicos y

toda clase de trabajos

comerciales y de

propaganda en

general

Calle YI 1361

— MONTEVIDEO —

VIVIENDA ECONOMICA

Por solo \$ 60. 00 vivirás en su CASA

LOS MATERIALES PARA UNA HABITACION DE
3 METROS POR 4

BARRACA LIVERPOOL

MARIANO SAGASTA N.º 7 CASI ESQ. AGRACIADA

UCHILLA JUAN FERNANDEZ—PASO MOLINO

